

"Клещи" безжалостно атакуют... бюджет губернатора Буркова!

Автор: Administrator
28.03.2019 23:47



«Присоски», отовсюду кровососущие бюджетные рубли из социально напряженной сметы губернии и муниципалитетов, просто достали!!!

Каждую весну я слышу одну и ту же заезженную «пластинку»: в Прииртышье активизировались клещи.

Они, следуя тревожным новостям официальных СМИ, буквально сами выходят из лесу на трассу, на просеку и нападают на ничего не подозревающих граждан. Грызут их нещадно. В сельских районах.

А особенно в Омске.

Омск, 28 марта - АиФ-Омск.

В Омском городском пресс-клубе на встрече с журналистами рассказали о новом сезоне активности клещей. По данным Роспотребнадзора в регионе уже зарегистрированы первые случаи укусов.

«Произошло это на территории Кировского административного округа города Омска. За помощью обратились два человека. Один из пострадавших – ребёнок, - сообщил заместитель начальника отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по Омской области, кандидат



посылают в органы власти набоицы, смекта, да в том же обзаре, жалеи

Омское «Яблоко» озадачилось проблемой... непарного шелкопряда!

+18



Помощь в борьбе с непарным шелкопрядом. Бюджет губернатора Буркова! Омские «Яблоко» озадачилось проблемой... непарного шелкопряда!

🕒 12:56 10/09/2010

В Омске увеличилось количество ЛОЖНЫХ ВЫЗОВОВ «СКОРОЙ»

К борьбе с лицами, которые совершают ложные звонки в «скорую», привлекут УВД города

Как сообщает пресс-служба мэрии, таков итог 8-ми месяцев текущего года. В прошлом году за тот же период количество ложных вызовов и отказов от скорой помощи было на тысячу меньше. К борьбе с лицами, которые совершают ложные звонки в «скорую», привлекут УВД города

Около 7000 ЛОЖНЫХ ЗВОНКОВ В ГОД

поступает диспетчерам скорой

медицинской помощи

📷 Медицина 16.10.2018 21:07

Около 7000 ложных звонков в год поступает диспетчерам скорой медицинской помощи только в Омской области. По каждому из обращений бригады неотложки выезжают по адресу, но больного или пострадавших на месте не находят. Такие вызовы приводят к серьезному расходу бюджетных средств. Кроме этого, из-за телефонных хулиганов помощи может лишиться тот, кто



Ожидает.

"Клещи" безжалостно атакуют... бюджет губернатора Буркова!

Автор: Administrator
28.03.2019 23:47



Министр Удмуртии, это так себя называет Медведь на болташке не кволаееньюви



Вот так безжалостно атакуют бюджет губернатора Буркова (депутатов, ни олигархов.)



Крупные неприятности от мелких букашек. Как справиться с клещами?

Безжалостно атакуют бюджет губернатора Буркова (депутатов, ни олигархов.)